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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/02/2009

PRESIDENTE (Marcelo Ortiz) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Marcelo Ortiz) - Abertura da sessão.

Consternação da Casa com o falecimento do Deputado Adão Pretto.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Questão de ordem sobre a

escolha do 2º Vice-Presidente da Mesa Diretora no caso de renúncia do Deputado

Edmar Moreira ao cargo. Encaminhamento de projeto de resolução sobre

manutenção de bloco parlamentar durante a respectiva sessão legislativa.

PRESIDENTE (Marcelo Ortiz) - Recebimento da questão de ordem do

Deputado Rodrigo Rollemberg.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Encontro de Prefeitos

Municipais com o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, em Brasília, Distrito Federal.

GLAUBER BRAGA (Bloco/PSB, RJ - Pela ordem) - Visita do orador ao

Município de Trajano de Morais, Estado do Rio de Janeiro. Satisfação com a notícia

sobre ampliação da rede de abastecimento de água na localidade fluminense.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Apresentação de requerimentos de realização, pela

Casa, de sessões solenes em homenagem à memória de Dom Helder Câmara, ao

ensejo de centenário do religioso, e em homenagem à Conferência Nacional dos

Bispos do Brasil — CNBB pelo lançamento da Campanha da Fraternidade de 2009,

cujo tema é Fraternidade e Segurança Pública sob o lema A paz é fruto da justiça.
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ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM - Pela ordem) - Solidariedade aos familiares

das vítimas de tragédia ocorrida com aeronave comercial no Estado do Amazonas.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Saudação ao

novo Deputado Federal Glauber Braga. Celebração de acordo entre o bloco

carnavalesco Galinho de Brasília e moradores das Superquadras Sul 203 e 204,

com vistas à realização do desfile do bloco no Carnaval de 2009.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem) - Promoção pela

Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma Rousseff, de encontro com Prefeitos Municipais

brasileiros, em Brasília, Distrito Federal.

OSMAR JÚNIOR (Bloco/PCdoB, PI) - Manifestação de pesar pelo falecimento

do ex-Governador do Estado do Piauí Francisco das Chagas Caldas Rodrigues.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Saudação ao Deputado Lupércio Ramos.

Solidariedade aos familiares das vítimas de acidente aéreo ocorrido nas

proximidades do Município de Manacapuru, Estado do Amazonas. Pavimentação da

rodovia entre os Municípios de Boca do Acre, Estado do Amazonas, e Rio Branco,

Estado do Acre. Defesa de retomada da construção de hospital no Município de

Novo Airão, Estado do Amazonas.

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE) - Relevância do Programa Brasil

Profissionalizado, lançado pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

LAERTE BESSA (Bloco/PMDB, DF) - Indignação do orador com acusações

contra o Deputado Edmar Moreira. Repúdio à postura do Democratas com relação

ao assunto.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Realização das reformas política e

tributária.

LUPÉRCIO RAMOS (Bloco/PMDB, AM) - Solidariedade aos familiares das

vítimas de acidente aéreo ocorrido no Estado do Amazonas. Urgente adoção de

medidas para melhoria das condições de segurança nos aeroportos do Estado.
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Apresentação de requerimento de informações à Agência Nacional de Aviação Civil

— ANAC sobre a situação dos aeroportos no Estado do Amazonas.

Encaminhamento de indicação à Presidência da República sobre emprego de

recursos do Programa de Aceleração do Crescimento para modernização de

aeroportos.

BETO FARO (PT, PA) - Homenagem póstuma ao Deputado Adão Pretto.

Apresentação à Presidência de requerimento de denominação da sala de reuniões

da Mesa Diretora da Casa de Sala Adão Pretto. Repúdio à condenação imposta pela

Justiça ao advogado da Comissão Pastoral da Terra, José Batista Gonçalves, no

Município de Marabá, Estado do Pará.

FERNANDO NASCIMENTO (PT, PE) - Trajetória política do orador.

Considerações sobre a crise do sistema financeiro internacional. Importância do

Programa de Aceleração do Crescimento — PAC para o enfrentamento da crise pelo

País. Necrológio do Deputado Adão Pretto. Assassinato do advogado petista Manoel

Matos, do Estado de Pernambuco.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB - Como Líder) - Caráter

insustentável da permanência do Sr. Cássio Cunha Lima no cargo do Governador do

Estado da Paraíba.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Posse da Sra.

Aurineide Pontes e do Sr. Antônio Onofre, respectivamente, nos cargos de Prefeita e

Vice-Prefeito do Município de Croatá, Estado do Ceará.

FRANCISCO PRACIANO (PT, AM) - Solidariedade aos familiares das vítimas

de acidente aéreo ocorrido no Estado do Amazonas. Homenagem póstuma ao

Deputado Adão Pretto. Necessidade de investimentos no sistema de transportes do

Estado do Amazonas, especialmente nos aeroportos. Melhoria dos indicadores

sociais brasileiros durante o Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Alto índice de
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analfabetismo no Estado do Amazonas. Importância do combate à corrupção no

País. Necessidade de reformulação das estruturas dos Tribunais de Contas.

Apresentação de requerimento para a criação de Comissão Mista destinada ao

exame de proposições sobre o aperfeiçoamento do sistema de fiscalização dos

gastos públicos. Apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº 189, de 2007, sobre

os critérios de nomeação dos Procuradores-Gerais de Justiça. Excelência da

atuação do Deputado Flávio Dino.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Solicitação ao Ministro da Justiça, Tarso Genro, por

Deputados petistas, de providências para elucidação do assassinato do

Vice-Presidente do PT de Pernambuco, Manoel Bezerra de Mattos Neto, e combate

às ações de grupos de extermínio e do crime organizado na região fronteiriça dos

Estados de Pernambuco e da Paraíba. Apoio à proposta de tipificação do crime de

extermínio. Realização da I Conferência Nacional de Segurança Pública.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Imediata implantação, pelo

Governo Federal, de política de garantia de preços mínimos para produtos agrícolas.

Adoção de medidas governamentais de combate aos efeitos da crise financeira

mundial.

FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA) - Considerações sobre a crise

econômico-financeira mundial. Expectativa de rápida superação do recente

escândalo envolvendo a Corregedoria da Casa para debate livre, pelos

Parlamentares, dos problemas nacionais. Presença em Brasília de Prefeitos

Municipais para contato com o Presidente da República. Defesa de realização

progressiva, pela Casa, das reformas político-eleitoral e tributária. Conveniência de

formação de assembleia revisora da Constituição Federal em 2011. Importância da

legislação de leis reguladoras de dispositivos constitucionais.

ROGÉRIO MARINHO (Bloco/PSB, RN - Pela ordem) - Utilização de recursos

da Desvinculação de Receitas da União — DRU para investimentos no setor de

educação no País. Persistência de altos índices de analfabetismo no Brasil.

Importância da qualificação dos profissionais da educação.
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RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Preocupação com eventual

perda de credibilidade da Mesa Diretora em decorrência da crise no âmbito da 2ª

Vice-Presidência. Apresentação de projeto de resolução sobre a criação da

Corregedoria Parlamentar.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Transcurso do 29º aniversário

de fundação do Partido dos Trabalhadores. Realização de reunião de Prefeitos

Municipais em Brasília, Distrito Federal. Manifestação aos Prefeitos do PT presentes

na Casa. Ampliação dos recursos destinados ao Programa de Aceleração do

Crescimento — PAC.

PRESIDENTE (Marcelo Ortiz) - Presença no plenário de Prefeitos Municipais

do Vale do Paraíba, Estado de São Paulo.

WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA - Como Líder) - Recondução do

Deputado José Aníbal à Liderança do PSDB. Solicitação ao Governo Federal de

apoio à escolha da cidade Belém, Estado do Pará, para sede de etapa da Copa do

Mundo de Futebol de 2014.

PRESIDENTE (Marcelo Ortiz) - Presença de Vereador e Prefeitos Municipais

no plenário.

PAULO HENRIQUE LUSTOSA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Retomada

das atividades da Frente Parlamentar em Defesa dos Direitos da Criança e do

Adolescente. Manutenção dos recursos orçamentários destinados ao Programa de

Erradicação do Trabalho Infantil — PETI.

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF - Pela ordem) - Contestação às críticas do

Deputado Laerte Bessa contra o DEM. Caráter indefensável da permanência do

Deputado Edmar Moreira na 2ª Vice-Presidência da Casa. Artigo sobre a situação

irregular do 2º Vice-Presidente perante o Fisco e a Seguridade Social, publicado

pela revista Época.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Posicionamento do PSOL a

respeito de denúncias de sonegação fiscal contra o Deputado Edmar Moreira.
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Solicitação à Presidência de desapensação de projeto de resolução sobre o

acompanhamento em tempo real de informações pormenorizadas sobre a utilização

de verbas indenizatórias pelos Parlamentares. Defesa de desvinculação da

Corregedoria das atribuições da 2ª Vice-Presidência da Casa. Sanção pelo Governo

da Itália de lei sobre a apresentação de denúncia contra imigrantes por parte de

profissionais de saúde.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF e Como Líder) - Associação a

pronunciamento do Deputado Ivan Valente, contrário às rigorosas medidas do

Governo italiano contra a imigração clandestina. Realização, pelo Governo Luiz

Inácio Lula da Silva e pelo Governo do Distrito Federal, de investimentos no setor de

infraestrutura e saneamento básico. Satisfação com a ampliação do sistema

metroviário do Distrito Federal e a duplicação da BR-020, trecho Brasília-Formosa.

Liberação de recursos federais para realização de obras de melhoria na BR-450,

trecho Balão do Torto-Park Shopping. Elogio à Administração José Roberto Arruda,

do Distrito Federal.

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Necrológio do ex-Parlamentar e ex-Governador do Estado do Piauí, Francisco das

Chagas Caldas Rodrigues. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 023, de

03/03/09.)

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do Deputado Adão Pretto. Encontro do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva com Prefeitos Municipais, em Brasília, Distrito Federal. Elogio à conduta do

Presidente da República diante da crise econômico-financeira internacional. Posse

do Prefeito Municipal de Camaçari, Luiz Carlos Caetano, na Presidência da
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Associação Nacional dos Municípios Produtores — ANAMUP. Reivindicações dos

Municípios brasileiros.

FÁBIO FARIA (Bloco/PMN, RN - Pela ordem) - Falecimento do Deputado

Adão Pretto. Encontro de Prefeitos Municipais com o Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva, em Brasília, Distrito Federal. Defesa de escolha da cidade de Natal, Estado do

Rio Grande do Norte, para sede de etapa da Copa do Mundo de Futebol de 2014.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Concessão, pela Câmara de

Vereadores, do título de Cidadão de Fortaleza ao Ministro do Trabalho e Emprego,

Carlos Lupi.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NA

SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 281, REALIZADA EM 18

DE DEZEMBRO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Comemoração do Ano Nacional Machado de Assis.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 329, REALIZADA EM 19 DE

DEZEMBRO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Concessão

ao Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministro Gilmar Mendes, do prêmio

Franz de Castro Holzwarth de Direitos Humanos.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 329, REALIZADA EM 19 DE DEZEMBRO DE 2008

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Excelência na condução do

Tribunal Superior Eleitoral pelo Ministro Carlos Ayres Britto. Maior celeridade no

julgamento de processos eleitorais no País, em especial no Estado do Piauí.

Importância do papel desempenhado pelo Ministério Público Eleitoral do Estado do
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Rio de Janeiro. Urgência na realização de efetiva reforma político-eleitoral. Artigo do

jornalista Cláudio Barros acerca da importância da celeridade do trâmite de

processos judiciais. Devastação da floresta amazônica. Artigo Mobilizar para

Avançar, de autoria do empresário Jorge Gerdau, publicado pelo jornal O Globo.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 329, REALIZADA EM 19 DE

DEZEMBRO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Homenagem à memória do jornalista e Senador Luís Viana Filho.


